

# 星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

## 金球、金靴、金童 解读世界杯“三金”悬念



C罗

梅西

格策

内马尔

据新华社电 世界杯讲究团队利益至上,但也不能少了个人英雄主义,金球、金靴和金童这三座彰显个人荣誉的奖杯,在今夏的巴西究竟会花落谁家?



**金球** C罗和梅西两大当世“球王”自然最被看好,只要不是遭遇伤病或发挥严重失常,他们强大的号召力将确保他们成为世界杯金球奖的最有力争夺者。不过从之前的8位世界杯金球奖得主来看,要想获得这一奖项除了要求个人在世界杯上有出色发挥外,还需具备另一重要条件——所代表的球队至少进入四强。

从目前的分组情况来看,阿根廷在F组中极有实力争夺小组第一,而葡萄牙可能会沦为G组第二,并在八分之一决赛中面对H组小组第一,而对手极有可能是欧洲新锐比利时队。只要葡萄牙能够顺利晋级,四分之一决赛将有望上演阿根廷与葡萄牙之间的直接对话,届时这场比赛也将成为C罗和梅西的金球奖“PK战”。

由于金球奖是一个综合考量个人与集体表现的奖项,所以西班牙、德国、巴西等强队的明星球员虽然名气不如C罗和梅西大,但一样有希望获奖,比如在2002年世界杯上,德国“门神”卡恩就曾以门将身份获得金球奖。此外,金球奖也可能出现冷门,2010年南非世界杯前,谁能想到乌拉圭的弗兰最终得奖。



**金靴** 就像世界杯江湖中的屠龙刀,为各路顶级射手所敬仰、垂涎。预测金靴,就是章鱼“保罗”再生估计也做不到。但回顾世界杯历史,还是有点儿小规律可循。

以世界杯从1998年由24强改为32强后的4届可以看出,最佳射手都出自进四强的球队,1998年季军克罗地亚的达沃·苏克、2002年冠军巴西的罗纳尔多、2006年季军德国的克洛泽、2010年季军德国的穆勒。原因很简单,不管夺冠与否,进入了四强就意味着将踢满7场比赛(3场小组赛和4场淘汰赛),出场时间多无疑增加了进球的几率。

正因如此,如C罗、梅西、苏亚雷斯等传统强队的顶级射手,都会在赛前成为穿金靴的最大热门。然而,那些埋伏在大牌明星身边的队友可能更有希望。南非世界杯上,当对手死死盯住德国的克洛泽时,穆勒横空出世打进5球夺得金靴;同样当梅西陷入包夹时,伊瓜因在南非为阿根廷打进4球。



**金童** 自古英雄出少年,4年一次的世界杯,让多少少年英雄带着“金童”的称号走上巨星之路。争夺2014年世界杯最佳新秀的头号热门当属内马尔。5700万欧元加盟巴萨的天价转会费让内马尔看起来不算“新星”,但这的确是他首次的世界杯之旅,22岁的他年轻却不稚嫩,从2010年世界杯之后开始代表巴西队出战,至今47场比赛打入30球,并两次上演“帽子戏法”。

德国队的格策和法国队的博格巴是两位当今难得的青年中场将才。与内马尔同岁的格策是全能型进攻球员,本赛季代表拜仁在各项赛事里出场45次,攻入15球,并有13次助攻。博格巴虽只有21岁,却是尤文图斯意甲三连冠的绝对功臣,司职后腰的他出战49场打入9球,以其出色的运动能力让尤文的中场从此变得刚柔相济。

当然,看新星眼光不能只放在进攻型球员身上,21岁的比利时门将库尔图瓦本赛季助马竞创造“黑马奇迹”获得西甲冠军,自己也被评为西甲最佳门将,完全有能力角逐“金童”奖项。

世界杯·热身

### 法国队8球狂胜牙买加

据新华社电 法国国家男足当地时间8日在法国北部城市里尔同牙买加队进行了出征巴西世界杯前的最后一场热身赛,结果“高卢雄鸡”以8:0狂胜对手。

2014年世界杯决赛阶段比赛,法国队同瑞士、厄瓜多尔以及洪都拉斯队一起分在了E组,被各界认为抽到了上签。作为出征前的最后一次验兵,法国队主帅德尚8日尽遣主力。法国队在中前场娴熟流畅的配合很快便压制住了牙买加队。全场比赛,法国队共有5人进球,其中马图迪、本泽马和格里兹曼各攻入两球,卡巴耶和吉罗也各有一球入账。

德尚赛后对球员们的表现赞赏有加,他说:“一场比赛攻入8球并不常见……这样的夜晚将会帮助球队树立足够的信心……法国队将成为一支享受战斗的球队,将会是一支不满足于防守,更具攻击性的球队。”对于核心球员里贝里的伤退,德尚表示:“如果处于最佳状态的里贝里能够和我们在一起,那么法国队将会更加强大,但是我们还有其他球员,我们是一个整体。”

世界杯·内讧

### 罗本训练场怒踢队友 “橙衣军团”又起冲突

据新华社电 世界杯指日可待,正在里约热内卢备战的上届亚军荷兰队内却出现了不和谐的一幕。据美联社报道,在8日的训练课上,“橙衣军团”大将罗本对队友因迪的凶狠防守极为不满,狠狠用脚踢了后者。

在遭遇因迪的一次犯规后,怒不可遏的罗本脚踢因迪。此后因迪又对罗本进行了凶狠的犯规,后者倒地,还短暂离开了训练场。好在“小飞侠”并没有受伤。

因迪承认当时双方发生了冲突。“罗本的突破非常犀利,我认为他摔得有些夸张了。我们发生了一点小冲突。”他说。

当目睹了双方冲突的一位记者向因迪进行求证时,后者的回答是“你看到的没错”。事件另一方罗本未就此向媒体表态。

荷兰队在本届世界杯上与卫冕冠军西班牙、智利、澳大利亚队被分在B组。有着“无冕之王”之称的荷兰队打法好看,实力出众,但总是在大赛上铩羽而归,许多分析认为,这与他们习惯内耗的“传统”有关。而上届世界杯荷兰队之所以能够走到最终的决赛,也是因为“出奇的团结”。

### 为增加世界杯奖金 喀麦隆队延迟启程赴巴西

据新华社电 喀麦隆国足8日晚与喀足协谈妥奖金数额并拿到部分现金,同意出征巴西世界杯。他们乘坐的喀政府包机于当地时间9日凌晨3时起飞,比原计划推迟了18个小时。

8日清晨,喀国足在队长埃托奥带领下向足协提出抗议,称世界杯奖金少得可怜,在这一问题解决之前,国足绝不会登上前往巴西的飞机。喀政府包机原定9时从雅温得国际机场起飞,但喀麦隆队所有队员呆在酒店,寸步未移。

喀体育部长加鲁阿随即召集相关部委进行紧急会议。经过十多个小时谈判,喀足协同意给国足增加奖金、并立即兑现一部分,“非洲雄狮”的国脚们这才同意出征。

喀足协正常化理事会主席奥沃纳发表声明说:“喀足协不得不再次向私营机构借款,满足国足队员的要求,以确保他们参加世界杯比赛。”奥沃纳说,因为给足协相关经费是赛后3个月才到位,而球员总是要求赛前就付款,足协不得不借款垫付。但他拒绝公布已付款金额。

此前,喀政府宣布启用特别基金,为喀麦隆每名世界杯参赛球员提供5000万非郎(1美元约合470非郎)出场费。喀足协宣布,国际足联拨款和赞助商收入分配给球队的比例从15%增至34%,且球队在世界杯赛中每晋一级,奖金分配比例提高10%。

据喀媒体报道,国际足联给巴西世界杯决赛圈入围球队足协150万美元筹备费,参赛后即便小组被淘汰的球队也能获得800万美元出场费,球队晋级越高、足协得到的经费越多,但款项赛后3个月才能到位。

由于喀体育人士经常遭遇政府或体育协会“打白条”,即赛前承诺的奖金赛后不兑现,喀足协资金管理长年不透明、不公开,更是一直为人诟病,喀国足近年来频繁在国际赛事之前以罢踢相要挟,以确保奖金兑现。

1994年美国世界杯和2002年韩日世界杯,喀国足也曾赛前叫板足协,威胁不给钱就不出征。

2011年11月,在与阿尔及利亚队的友谊赛前,埃托奥率队罢踢,抗议喀足协拖欠国家队过去两场比赛的奖金。据喀媒体报道,喀国足那张奖金白条是每人50万非郎,至今未付。那场比赛售出的4万张门票作废,喀麦隆向阿尔及利亚足协赔偿50万美元损失。事后,喀足协对埃托奥禁赛15场,后改为8个月。